
 

 

 

Resuelve los puntos 1 al 4 con sus respectivos procedimientos. 

1. Calcular la tasa de natalidad (T.N), tasas de mortalidad (T.M) y tasa de crecimiento natural (T.C.N). 

PAÍS POBLACIÓN NACIMIENTOS DEFUNCIONES 

SENEGAL  9.987.494  378.926  85.592  

ALEMANIA  82.797.408  774.156  868.544  

 
2. Calcula la densidad poblacional de: 

 

 

 

 

3. Calcula la tasa de mortalidad infantil de Europa si el número de fallecimientos de niños menores 
de un año es 65.341 y el de nacimientos de 7.294.734.  

4. Calcula la tasa de fecundidad de Europa si el número de nacimientos en un año es de 7.294.734 y 
el de mujeres en edad fértil es de 182.859.871.  

 5. Realiza la pirámide poblacional con la siguiente información (ver video para orientarte en la 
elaboración de la pirámide poblacional “¿Cómo elaborar una pirámide de población? 
 debe ser elaborada en una hoja milimetrada.  

 

6. Realiza un cuadro comparativo que explique la diferencia entre 
los movimientos poblacionales de migración, emigración e 
inmigración.  
 
7. Escribe un ejemplo de el movimiento poblacional de migración, 
emigración e inmigración.  
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Comprometidos con 

la excelencia 

País  Población absoluta  Superficie territorial  

Singapur  4.200.000 618 km2 

China  1.294.400.000 9.572.900 km2 


